Opgave 8.2

Een belegger wil gedurende een periode van minstens 5 jaar een bedrag van
100.000 euro beleggen in obligaties. Hij vindt in het Financiéle Dagblad de
volgende gegevens:

Emittent Looptijd Coupon Koers
ABN AMRO 5 jaar 6,5 121.42
ABN AMRO 10 jaar 5 116.31

a. Geef een indicatie van het effectief rendement van deze twee leningen door
de som te nemen van het couponrendement en het aflossingsrendement.

b. Bepaal met behulp de IR functie van Excel het effectief rendement van deze
twee leningen.

c. Waarom is het effectief rendement van de twee leningen niet hetzelfde?

d. Wat voor risico loopt de belegger als hij zijn geld voor 10 jaar wil beleggen
en hij kiest voor de obligatie met een looptijd van 5 jaar?



